

MINISTERIO DE TRABAJO

13288 *CORRECCION de errores de la Resolución de la Dirección General de Trabajo por la que se convoca concurso-oposición restringido de ingreso en los diferentes Cuerpos y Escalas del Servicio Social de Higiene y Seguridad del Trabajo.*

Advertidos errores en el texto de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 68, de 21 de marzo de 1978, páginas 8887 a 8898, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el apartado segundo, 1, donde dice: «... Cuerpo de Titulados Superiores: Escala de Administración 24», debe decir: «... Escala de Administración 26». Donde dice: «... Escala de Servicios Sanitarios 75», debe decir: «... Escala de Servicios Sanitarios 78». Donde dice: «... Escala de Servicios Técnicos 44», debe decir: «... Escala de Servicios Técnicos 45».

En el apartado segundo, 2, donde dice: «... Cuerpo de Titulados Medios: Escala de Servicios Sanitarios 40», debe decir: «... Escala de Servicios Sanitarios 49». Donde dice: «... Escala de Servicios Técnicos 40», debe decir: «... Escala de Servicios Técnicos 41».

En el apartado segundo, 3, Cuerpo de Ejecutivos, donde dice: «... Escala de Administración 40», debe decir: «... Escala de Administración 43».

En el apartado segundo, 4, Cuerpo de Auxiliares, donde dice: «... Escala Auxiliar Administrativa 147», debe decir: «... Escala Auxiliar Administrativa 152». Donde dice: «... Escala Auxiliar de Servicios Sanitarios 78», debe decir: «... Escala Auxiliar de Servicios Sanitarios 90». Donde dice: «... Escala Auxiliar de Servicios Técnicos 44», debe decir: «... Escala Auxiliar de Servicios Técnicos 47».

En el apartado segundo, 5, Cuerpo de Subalternos, donde dice: «... 103», debe decir: «... 115».

En el apartado segundo, 6, Escala de Telefonistas, donde dice: «... 17», debe decir: «... 18».

En la base 1.2, donde dice: «... deberán reunir en la fecha de la solicitud», debe decir: «... deberán reunir en la fecha de firma de la solicitud».

En la base 1.3 debe añadirse: «... o se acrediten las circunstancias personales, en razón de sus actuales funciones, a que hace referencia la disposición transitoria tercera del Estatuto de Personal, aprobado por Orden ministerial de 14 de junio de 1977».

En la base 7.2 b), donde dice: «... Bachiller Superior 1,5 puntos», debe decir: «... Bachiller Superior 0,5 puntos».

La base 11.1 está duplicada, debiendo el segundo apartado 11.1, decir: «... 11.2».

ADMINISTRACION LOCAL

13289 *RESOLUCION de la Diputación Provincial de Madrid por la que se transcribe la lista de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas restringidas para acceso al subgrupo de Servicios Especiales de la Administración Especial.*

Lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas restringidas convocadas por esta Corporación para acceso al subgrupo de Servicios Especiales de la Administración Especial de la plantilla de funcionarios provinciales en la categoría de Auxiliares de Desinfección.

Aspirantes admitidos

Fernández Domínguez, José Antonio.
García Saiz, Pedro.
Lucas Plaza, Pablo.

Aspirantes excluidos

García García, Germán, por no reunir el requisito a que se refiere la letra a) de la base 3.ª de las de convocatoria.

La presente lista se hace pública para general conocimiento, haciéndose constar que podrá ser impugnada, mediante las oportunas reclamaciones, en el plazo de quince días hábiles, contados a partir, del siguiente, también hábil, al en que aparezca en el «Boletín Oficial del Estado».

Asimismo, y de conformidad con el acuerdo corporativo de 27 de abril de 1978, si no se presentasen reclamaciones en el plazo que se cita, la expresada lista quedará automáticamente elevada a definitiva.

Madrid, 4 de mayo de 1978.—El Secretario general, José María Aymat González.—3.275-A.

13290 *RESOLUCION de la Diputación Provincial de Madrid por la que se transcribe la lista de aspirantes admitidos a las pruebas selectivas restringidas para proveer plazas de Auxiliares de Farmacia.*

Lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas restringidas convocadas por esta Corporación para acceso al subgrupo de Servicios Especiales de la Administración Especial de la plantilla de funcionarios provinciales en la categoría de Auxiliares de Farmacia.

Aspirantes admitidos

Cuesta Cortinas, Fernando.
Gutiérrez Remiro, Juan.
Rodríguez Prieto, Concepción.

Aspirantes excluidos

Ninguno.

La presente lista se hace pública para general conocimiento, haciéndose constar que podrá ser impugnada, mediante las oportunas reclamaciones, en el plazo de quince días hábiles, contados a partir del siguiente, también hábil, al en que aparezca en el «Boletín Oficial del Estado».

Asimismo, y de conformidad con el acuerdo corporativo de 27 de abril de 1978, si no se presentasen reclamaciones en el plazo que se cita, la expresada lista quedará automáticamente elevada a definitiva.

Madrid, 4 de mayo de 1978.—El Secretario general, José María Aymat González.—3.274-A.

13291 *RESOLUCION de la Diputación Provincial de Madrid por la que se transcribe la lista de aspirantes admitidos a las pruebas selectivas restringidas para proveer plazas de Matronas.*

Lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas restringidas convocadas por esta Corporación para el acceso al subgrupo de Técnicos de Administración Especial de la plantilla de funcionarios provinciales en la categoría de Matronas.

Aspirantes admitidos

Barca Trallero, Amparo.
Benito Porteirín, Encarnación.
Corballo González, Mercedes.
Gonzalo Escribano, Inés.
Hidalgo Ruiz, María Luisa.
Mendizábal Celvo, Carmen.
Salaberria Gascón, María Teresa.

Aspirantes excluidos

Ninguno.

La presente lista se hace pública para general conocimiento, haciéndose constar que podrá ser impugnada, mediante las oportunas reclamaciones, en el plazo de quince días hábiles, contados a partir del siguiente, también hábil, al en que aparezca en el «Boletín Oficial del Estado».

Asimismo, y de conformidad con el acuerdo corporativo de 27 de abril de 1978, si no se presentasen reclamaciones en el plazo que se cita, la expresada lista quedará automáticamente elevada a definitiva.

Madrid, 4 de mayo de 1978.—El Secretario general, José María Aymat González.—3.273-A.

13292 *RESOLUCION de la Diputación Provincial de Madrid por la que se transcribe la lista de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas restringidas para proveer plazas de Técnicos de Laboratorio.*

Lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas restringidas convocadas por esta Corporación para acceso al subgrupo de Técnicos de Administración Especial de la plantilla de funcionarios provinciales en la categoría de Técnicos de Laboratorio.

Aspirantes admitidos

Acuña Buceta, María del Carmen.
Alzueta Esparza, Purificación.
Álvarez Ruiz-Dana, Celia.
Barbudo Moreno, Paloma.
Beaumont Sánchez, María Teresa.
Beaumont Sánchez, María Luisa.
Cordero Pedras, María.
Fron Torcal, María del Pilar.